

万象 China

“埋在潘家老屋底下的宝物,被人盗走了!”这两天,浙江省浦江县浦南街道尼山村村民都在谈论一件奇事:村民潘红花家已经十年没住人的百年老屋内,被人挖出一条5米长的“地道”。潘家人说,老屋平时用来堆放一些杂物,没有存放任何值钱的东西。村民们说,潘家祖上是有钱人,因怕儿孙败家,把一些“好东西”埋在了屋底下,“挖洞的人肯定知道这个秘密,要不然怎么会把洞挖在这里呢,而且还挖了那么深”。目前,警方已介入调查。



“地道”入口处



“地道”



“地道”模拟图

百年老屋遭遇“鬼吹灯”

被人偷挖5米长地道,传言屋下宝物被盗

一怪:才10天没去,老屋内就堆满了土

潘红花今年55岁,老公和儿女都在外面上班,家里就她一个人住。10年前,潘红花家造了新房子,老屋就一直空着,被用来堆放一些杂物。潘红花说,如果没事的话,一年她也去不了老屋几次。1月14日早上,潘红花想到

老屋取一些稻草。锁很快就打开了,可大门却怎么也推不开,像是被什么东西堵住了。“我10天前还来过的,当时门都是好好的,怎么会坏了?”潘红花有些狐疑,她使劲推了推门,终于推开了一个小缝隙。屋内一片漆黑,看不出是什么东西堵住了门。潘红花从

缝隙中伸进手去,这才发现,原来门被一根生了锈的钢管撑着。好不容易把钢管拿开,屋内的场景让潘红花惊叫了起来:“快来人啊,不得了啦!”原本用来堆放一些杂物的老屋内,堆了一座一米多高的泥堆。泥土还很新鲜,很明显是刚刚挖出来的。

二怪:屋内什么东西也没丢,只是多了一个洞

潘红花惊魂未定,赶紧打电话把老公叫了回来。周围邻居听到惊叫声,也纷纷跑了过来瞧热闹。当天下午两点,潘红花老公回来后,给老屋装上灯泡,众人这才敢进屋看个究竟。房间右墙边的地面上,出现了一个四分之一平方米大小、四四方方的洞,里面全

是水。屋内还扔着两双白色的手套、三个烟头、两只蛇皮袋、一些挖洞用的工具。本来就放在屋内的一只水勺和一根水管,很明显被人使用过。洞的旁边,一只大水缸内装了大半缸浑浊的水。“水缸里的水,肯定是挖洞的人舀进去的。”众人猜测说。

很快,又有人发现,房间原本钉死的老式木窗,已被人撬开。窗子外面,有人搭了几级台阶,上面还有一个个沾着黄泥的脚印。这串脚印,一直通到了弄堂口。潘红花清点了一下,屋里什么东西也没丢,“这屋里早就不住人了,也没放什么值钱的東西”。

三怪:盗洞的尽头,有一处匣子状的空间

第二天上午,潘红花一家人决定,把地洞内的水抽干,然后再把泥土填回去。可水泵开了好一会儿,洞里的水才被抽干。拿手电筒往洞里一照,潘红花忍不住惊呼起来:“这个洞好深啊,里面还有好长一段呢!”

潘红花打算弄个明白,她壮着胆子,猫着身子钻了进去。好家伙,这洞简直就是一条“地道”。洞是横着往墙那边打的,长约5米,高约1米,宽约半米。“地道”直接通到了另一个房间,而且越往里越宽敞。

在洞的尽头,潘红花发现两块青砖和一些沙子。最里边则出现一个匣子状的小洞穴,差不多有一台电脑主机一半大小。据潘家人介绍,匣子状的洞穴,正好位于老屋客厅正前方的地下。

原因猜测

盗墓者干的?

“糟了,有可能你们家的宝物被偷走了。”围观村民说。记者注意到,整个“地道”被挖得整整齐齐,有棱有角的,看上去“相当专业”。对此,村民们也议论纷纷。有人说,这么长的一个洞,肯定不是一两天能挖出来的;也有人猜测,洞挖得如此专业,会不会是盗墓者干的。可是,挖洞的人又怎么知道潘家的老屋底下埋有“宝物”呢?而且洞挖得如此准确。

潘家老屋内出现离奇“盗洞”,这个有500多人的小山村,立即传闻四起。潘家老屋共两层,每层六间房子,全是木结构。上了年纪的村民说,潘家老屋有一百多年历史了。“我听老人家说,潘家祖上是有钱是远近闻名的,有几十亩田产,家里还开着油坊。”一位年近百岁的老人家对记者说,“后来,他们家出了一个没出息的儿子,天天和一些狐朋狗友出去喝酒。潘家祖上临终前吩咐家人,与其让这个家败在不肖子手上,还不如把家里的财宝随他一起长埋地下。”

时间一久,潘家后代就很少有人知道这个“藏宝”的秘密了。关于祖上这些听起来神乎其神的故事,潘红花也很少听人说起过。现在村民越传越真,她倒真的有点心慌起来,“希望警方能够尽快破案,还我们一个真相”。综合

公务员找替身做义工 这有意义吗?

本月初,深圳下发的《迎大运、创全国文明城市标兵行动纲要》明确要求广大机关干部每周末拿出半天休息时间义务开展服务,并区别于深圳常见的“红马甲”义工,公务员义工是统一着“蓝马甲”。但在前日的市民旁听座谈会上,一名来自南湾街道社区的公职人员自曝,一些单位都是要临聘人员穿上“蓝马甲”代替公务员上街做义工,导致临聘人员发牢骚称“被义工”了,更愿意穿红马甲。这名市民表示,自己本身就是一名资深义工,这次感觉公务员做义工虽出发点是好的,但没有组织好,效果没出来,而且由于没有设定具体的服务岗位,既保证不了服务质量,也造成人力浪费。“所谓公务员做义工,很多时候就是大家扎堆在某个红绿灯路口指挥交通,或扎堆在某个商场门口铲‘牛皮癣’。”这位市民说,应该通过思想教育,而非行政指令的形式让公务员自愿去做义工。不然即便做了义工,也是流于形式,变成一场秀。他还现场曝光称,现在一些单位有作假行为。“临聘人员很多发牢骚,因为单位要他们代替公务员穿‘蓝马甲’上街去做义工,他们说自己是‘被义工’了,更愿意穿红马甲上街。” 综合

农民负债建小学 收养16孤儿

在河南省周口淮阳县安岭镇,有16个原本素不相识的孤儿被一位好心人收养,组成了一个特殊的“大家庭”。好心人叫李健。前天,记者来到安岭镇实验小学采访时才知道,该校是李健3年前负债创办的,学校的规矩令人吃惊:非留守儿童和孤儿,不收;孤儿到校管吃、管住、管穿,费用全免。李健,37岁,因为养牛,他积攒了40多万元。2000年11月,李健卖掉最后一批牛后,带着老婆孩子回到了家乡,在镇上开了一家商店。他计划着筹资办一所小学,只收孤儿和留守儿童的小学生。李健说,有一次,他到一个乡敬老院办事,寄居在那里的一双孤儿触动了。16岁的姐姐,本应去上学的年龄,但她却选择了陪弟弟读书。这件事深深触动了。2007年,他筹措资金300多万元,终于成立了安岭镇实验小学。重金聘请优秀教师,教室、寝室装空调、彩电。从此,李健夫妇也住进了校园。而他的家中老宅,则家徒四壁。从此,他开始到各乡镇了解孤儿的情况。在收了20多个孤儿时,费用有了压力,但每每看到可怜的孩子,他仍旧选择收下。至今,他收留过的孤儿已有50多个,有不少升入了县城中学。在这里,孤儿们的学习、生活费用全免。现在,在学校生活的有16个孤儿,最大的13岁,最小的只有6岁。对收养的孤儿,李健都视为亲生。病了,找医生;衣服脏了,有生活老师洗。他的妻子也不厌其烦地帮他照料孩子。说起收养的孤儿,李健说:“他们都是好孩子,别说是16个,就是再来16个这样的孩子,我也不嫌多。” 综合

上海交通大学医学院附属第九人民医院

美容皮肤科
美容医疗应用技术

021-53077807

美容外科

021-63162740

眼科

021-63160010

医院地址:上海市制造局路639号
 接诊时间:每周一至周日
 批文号:沪医广[2009]第03--11--C69号

虹梅医疗美容门诊部

美容皮肤科 美容外科 口腔科

021-64018183

医院地址:上海市虹梅路3310号
 接诊时间:每周一至周日
 批文号:沪医广[2009]第03--11--C70号

大沽路门诊部

美容外科 美容皮肤科
美容医疗应用技术 口腔科

021-63400490

医院地址:上海市静安区大沽路388、390号
 接诊时间:每周一至周日
 批文号:沪医广[2009]第03--11--C71号